

Corrección de errores del Reglamento (UE) 2022/394 del Consejo, de 9 de marzo de 2022, por el que se modifica el Reglamento (UE) n.º 833/2014 relativo a medidas restrictivas motivadas por acciones de Rusia que desestabilizan la situación en Ucrania

(Diario Oficial de la Unión Europea L 81 de 9 de marzo de 2022)

En la página 3, en el artículo 1, modificaciones del Reglamento (UE) n.º 833/2014, punto 7:

donde dice: «7) El anexo VI se modifica de conformidad con el anexo I del presente Reglamento.»,

debe decir: «7) El anexo VII se modifica de conformidad con el anexo I del presente Reglamento.».
